

2018·4·20 星期五 本版主编 吕晓艳

学前教育是基础教育的基础，是终身教育的起点，在素质教育战略中具有奠基性的地位。良好的学前教育不仅关系到儿童健全人格的养成，更关系到民族和国家的未来。

当前，从国家到地方都非常重视学前教育。2015年《教育部工作要点》提出：“推动学校特色发展，提升学校品质。”这是国家教育行政部门首次正式提出这一重要的时代命题。2016年，道外区教育局推出“打造品质教育，创建品质学校”的要求。2017年，黑龙江开始实施三个学前教育三年行动计划，大力推进学前教育加快发展。近年来我国优先发展教育事业，首次提出实现“幼有所育”，努力让每个孩子都享有公平而有质量的教育。因此，办有质量、有内涵、有文化化和有信誉的品质教育不仅是国家、社会对教育的时代要求，更是教育自身发展的内在需求和迫切愿望。



2 推进和落实“循‘性’育人”思想，彰显品质教育特色

园所之间的差异是由特色决定的。我们要用以独特的发展理念，有别于他人的管理方式，形成自己独特的竞争品牌。简单说就是将传统优势发展为园所特色，以特色彰显品质。在办品质幼儿园的过程中，遵循“循‘性’育人”的教育思想，用特色化的教育活动彰显崇俭园品质教育的特色。

崇俭幼儿园始建于1936年，具有悠久的历史和丰厚的积淀，是哈尔滨史上记载最早的一所公办幼儿园，也是拥有千名幼儿办园规模的黑龙江省示范性幼儿园。

发展优势：“循‘性’育人，把幼儿园建成现代的伊甸园”的教育思想，是幼儿园的“魂”，成为一种精神、一种方向引领。

真实、持久的教研实践活动历练了队伍，教师专业素质普遍较高。

几代人不懈的努力和坚守，积淀的园本文化已经成为一种较为鲜明的办园特色。

崇俭园在省、市学前教育领衔地位日益凸显，办园佳绩得到认可，有一定的社会声誉。

面临挑战：社会、家长对优质教育的期待和要求与幼儿教育自身发展不平衡的矛盾依然突出。

幼儿园规模越来越大，临聘教师也越来越多，园本培训能否有效跟进面临着考验。

家园共育形成教育合力的目标还需有更长的路要走。

在学前教育迅猛发展的今天，如何夯实和保持良好的社会声誉，需要进一步思考。

优势是发展的基础，问题是发展的短板。顺应时代要求，我们要发挥

哈尔滨市崇俭幼儿园 新时代 新思想 新规划

——循“性”育人，做精致教育，办高品质幼儿园



1 丰富和完善“循‘性’育人”思想，体现新时代教育要求

我们常想，一个集体的优秀更多的体现一种思想的杰出与卓越。经过多年实践与探索，站在古今中外的结合点，回归对教育本质的追问，我们提出了“循性育人”，把幼儿园建成现代的伊甸园”的教育思想，并立足于国情，结合



3 践行“循‘性’育人”思想，实现新规划的科学保障

如何让“循‘性’育人”思想的落实有个落地的支点，实现新规划，还需要精致细化的管理、精良素质的教师和精诚合作的家长做保障。

1. 实施精细管理，建立共同愿景，夯实品质教育基础

在精细管理上，构建一个“无缝衔接”的管理机制，刚柔并济，坚持制度化与人文化的对接。实行“一园两制”的管理模式，构建开放式的家园合作课程，形成1+1>2的强大教育合力，保证教育的完整性。以开放办园为目标，计划建立2-3个幼儿社区活动基地，开展公共教育活动；开设“假日幼儿园”，定期向社区开放的权利，成为幼儿园极负责任的主人。遵循精益求精的“工匠”精神，利用台帐式管理模式，在“精”字上做文章，在“细”字上下功夫，让每个人成为品质校园的管理者。

2. 锤炼精良队伍，提升教育质量，提供品质教育保证

在品质教师的培养上，首先抓师德，加强监察和监督，树立师德典型，成立宣讲团，用实际行动诠释“用心工作、爱心育人、真心服务”的园风，做人民满意的“四有”好老师。针对青年教师多、临聘教师多的现状，实施“分层培养，按需培训”，尊重教师的个体差异和个性需要，提升园本教研活动的深度和广度，满足教师“最近发展区”的内在需求。同时，请专家及专业团队来园做培训、做现场指导。借助“宋庆龄教育



2018·4·20 星期五 本版主编 吕晓艳

专家解读“3+3”新高考政策专场报告会 名师精准剖析2018中考核心高频考点

[中考福利]



讲座重点

《“准高中生学业规划和精准备战2018中考”》

大型公益讲座

讲座时间：4月22日09:00(本周日)

讲座地点：南岗区果戈里大街333号工会大厦13楼

1、新高考政策下，准高中生多元升学路径分析。

2、准高中生进入新高中如何科学理性“选课”？

3、名师预测2018年中考考点及命题趋势。

4、考生如何利用最后的70天高效备考？

讲座内容

报名方式

1、编辑短信“姓名+学校+年级”至18604512505

2、活动现场有豪礼相送2017年、2018年独家中考模拟试题

01为什么要参加这场讲座？

俗话说的好，知己知彼，百战不殆，您要想让孩子选择一个好的学校就要清楚目前的升学政策，清楚您之后的努力方向，让孩子考出好成绩上到好的学校，如果您的孩子发挥的不错，可是家长因为对政策不了解没有为孩子冲击各大名校作出充分的准备，那岂不是很可惜。

02讲座现场会带给您带来什么？

1、政策专家为各位家长做新高考“系列政策”全方位解读。快人一步把握中考与高考新政策，赢在新起点；

2、哈市三位大咖级名师亲临现场，为考生指出备考方向和解题高招，冲刺省市重点不是梦。

刘毅教授 主讲嘉宾

省级重点大学经济学教授、管理学博士，教育部学位中心通讯评议专家，中国高考规划行业联盟副会长，搜狐教育全国最值得信赖的高考志愿规划师，中国教育在线高考志愿填报优秀咨询师，国内六十余所重点高中生生涯规划、高考志愿填报、留学指导专家。

尹超老师 主讲嘉宾

哈十七中学数学教师，市优秀教师，区骨干教师，区中考指导小组成员，初四数学组备课组长，多次担任高学年测试的命题工作。授课以学生为主体，思路清晰，确保学生们听得懂，学得会，常年带毕业班，带出的学生数学成绩突出，多人考入哈三中南岗校区，极受学生的拥戴和喜爱，深得家长的良好口碑。

苏振芳老师 主讲嘉宾

哈工大附中初四年级物理备课组长，中学高级教师。哈市物理顶级名师，物理学科带头人，针对2018年中考物理，指导制定总复习计划。2018年中考物理有何难点和重点？哪些知识点应重点分配学习力量？怎样找出弱项并快速突破？听名师指点，方知高分不是梦，提分指日可待！

高影老师 主讲嘉宾

哈工大附中初四年级化学备课组长，中学高级教师。哈市中考化学教研专家，现场指导，中考化学主要考什么？化学总复习计划应该如何制定？关于化学式和化合价的复习、酸碱盐专项复习的方法和重点是什么？

专家带你解读新高考政策
名师带你致胜2018年中考

思锐教育一对一对 限时优惠

报读送好礼 到校有惊喜 ► *仅限50个名额

福利一：报读即减 思锐教育一对一对最高减免5000元！

福利二：到校即送 近两年独家中考模拟试题，独家出品错题本一个

福利三：来电即领 价值300元学习福利【专业心理疏导+学科分析+学情诊断】

福利四：听课即享 专业政策老师1V1个性化指导，量身定制中高考志愿填报/备考规划



一对一定制课程，选择思锐教育，大品牌，提升快



思锐教育微官网
获取更多教育资讯

抢占热线：185-0367-1993